

足球少年的美好时代



近日,《谁是球王》——“新时代”杯全国青少年校园足球大赛来到中国足球的福地——沈阳。

当观众的目光不再只聚焦繁荣的职业赛场,当挥洒的汗水出自于稚嫩的脸庞,青少年足球的身影已渐渐走入我们的视线。灯光映衬下的绿茵场,来自北京、天津、河北和辽宁的球员们斗志昂扬,小小少年也可以是“球王”。

谁是球王赛场延伸

本次《谁是球王》比赛只是这群小球员展示自己的一个舞台,在场的所有人都将是校园足球蓬勃发展的亲历者与见证者。

与获胜的辽宁队一样,河北队在三个组别中全部晋级大区决赛。据了解,在国家体育总局每年划拨 5600 万元体彩公益金用于推广青少年足球和校园足球发展的背景下,石家庄成为了教育部确立的全国第一批足球实验区。

据河北队的领队介绍,虽然此次参赛球员基本来自小学五六年级,但他们往往从一二年级便开始

接触足球理念、培养足球兴趣和接受基础课程训练,仅小学组参赛的队员便来自 5 所不同学校,并全部从校园足球队中选拔。

介绍过程中,他饶有兴致地分享了自己的队伍与体彩的故事。在当地教育局与体彩中心进行战略合作以来,体彩彩票一直大力支持当地的校园足球发展。除了与周边贫困山区学校达成定点交流和公益赞助外,他更欣喜地看到球队参赛机会逐渐增多。从地方联赛一路征战到京津冀赛事甚至是全国锦标赛,他表示:“相比于杯赛,体彩公益金赞助支持的地方区域性赛事,在赛制上会拉得更长一些,比赛机会更多一些,队员参与人数和次数也会更多。”谈及种种变化,他信心满满地表示,“只要孩子对足球有兴趣,只要想踢球,我们就给他们最好的环境。”

不仅仅是一张彩票

鲜艳的横幅,绚丽的展板,中国体彩彩票一直伴随着青少年足球发展的脚步。开赛前,个别入场

观赛的学生向布置场地的工作人员喊出了“公益体彩 乐善人生”的口号,引起校园内不少关注的目光。

而在赛场内,还有一个特殊的身影始终在场边默默注视,她就是亚特兰大奥运会柔道冠军孙福明。此次来到现场,她还有另一个身份——辽宁省体彩中心副主任。赛后,她代表体彩彩票向辽宁省丹东市宽甸镇城厢小学进行了捐赠。在接受记者采访时,她强调:“中国体彩彩票不仅仅是彩票,更是一份公益事业。”作为从小被培养的运动员,她深知全民健身计划、奥运争光计划以及青少年体育运动的开展需要大量的资金支持。她坦言:“体彩公益金为体育事业的发展提供了强有力的支持,孩子们赶上了一个好时代。”相信在体彩公益金的支持下,有更多的青少年足球赛事和专业训练将有序开展,有更多小球员的技术和水平将得到提升。让我们与公益体彩一起,感受足球带来的快乐,共享美好的时代。

(丰佳佳 吴春熠)

追加更欢乐 “6 亿元大派奖”邀你一起来

4月9日起,体彩大乐透史上力度最强的“6亿元大派奖”活动将启幕。往年参与过体彩大乐透派奖活动的购彩者会发现,相比去年,今年的派奖总额增加了1亿元、派奖形式增设了“乐善奖”,派奖力度更强,形式更加多样,普惠面也将更广。

去年 5842 万人次分享固定奖派奖

体彩大乐透于 2016 年、2017 年连续两年开展“5 亿元大派奖”,均对固定奖(四/五/六等奖)开展过总额 3 亿元的派奖活动。在过去两年间,已有超过 1.13 亿人次分享了固定奖派奖。

固定奖派奖只针对追加投注进行,追加投注四、五、六等奖派奖后的单注奖金分别为 400 元、20 元、10 元。

2017 年,全国共有 5842 万人次分享到固定奖的派奖。而在

2016 年,约有 5554 万人次分享了固定奖派奖带来的乐趣。

派奖期间头奖数量激增 去年中出 112 注

派奖期间,体彩大乐透“2 元可中 1500 万,3 元可中 2400 万”,派奖总额达到 2 亿元。在 2016 年、2017 年的派奖活动期间,体彩大乐透头奖数量激增,越来越多的幸运儿成为百万元、千万元,甚至亿元大奖的获益者。

据统计,2017 年派奖期间,体彩大乐透共中出 112 注头奖,诞生 57 个千万元富翁,山东一人中出 9899 万元,险些拿下亿元大奖。而在 2016 年派奖期间,全国共中出 50 注头奖,其中包括 5 注 2400 万元单个追加封顶大奖。

今年新增“乐善奖”参与人次或创新高

今年的“6 亿元大派奖”,在

头奖(2 亿元)、固定奖(3 亿元)派奖的基础上,在派奖后期增设了“乐善奖”(1 亿元)派奖。形式新颖的派奖活动,或将吸引更多购彩者加入活动。

“乐善奖”派奖活动期间,会在彩票上印有“乐善号码”,中奖条件与超级大乐透游戏规则相同,奖金单独设置,最高可中 5000 元。

值得一提的是,固定奖派奖和“乐善奖”派奖均只针对采用追加投注的彩票,基本投注则不参与。提醒广大购彩者,参与派奖狂欢,千万别忘了采用“追加投注”,不仅头奖最多可多拿 800 万元,冲击 2400 万元,还能分享固定奖和“乐善奖”的派奖乐趣。

“追加投注”更欢乐,体彩大乐透“6 亿元大派奖”邀你一起上场!

(陈敏)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信明体彩官方微信平台

今晚大乐透 18040 期推荐:

大号强势 奇数热出

大乐透:前区:大号强势,大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升,关注 90—120 之间。奇数热出,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路关注 1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双偶组合。

明晚七星彩 18040 期推荐:

奇号占优 小号出热

七星彩本期复式推荐:469-157-123-068-347-015-127

二码:46-15-23-08-47-01-27

一码:4-5-3-8-7-1-2

彩票是阴谋?

上班族中百万大奖自“打脸”

近日媒体报道,美国一位年轻的父亲,长期认为彩票就是一场精心策划的阴谋。直到数日之前,他自己竟然命中了 192 万美元大奖(约合 1210 多万人民币),这才扭转了他的偏见。

埃里克是一位普通的上班族,今年 33 岁。一直以来,一个问题总是困扰着他,为什么自己从来没有中过奖,也从未见过身边的谁彩票中奖?找不到答案的他,认为彩票就是一场阴谋。

可笑的是,虽然嘴上喊着阴谋,埃里克手上却掏着钱,买着彩票。他自称已经买了 6 个月的彩票,却从没想过自己有朝一日会成为赢家。

结果,幸运真的降临在了他的头上。获知中奖时,埃里克正在上班。兴奋的他不得不提早下班,把奖票带回家,放在安全的地方。本周,埃里克现身当地彩票中心,露脸领取了 192 万美元大奖。面对镜头,埃里克满面红光,但也略显羞涩。现实发生的一切,让他被“幸福的”打脸。

(据新浪网)

外域“彩”风